Paroubkovy Plastikové Pendreky


Premiér Paroubek prožíval parlamentní prázdniny pilnou prací. Posedával po prázdné pracovně, popíjel popovické pivo, poslouchal peprnou polku. Produktivní práce přiměřená premiérskému platu. Poznenáhlu přilezl politický poskok. "Pane premiére, poslyšte překvapení.
Příznivci popmusic pořádají party. Poskakují po privátním poli, pouští pazvuky. Pošlapou plodiny, přeruší produkci potravin. Přinesou problémy, poklesnou preference."
Pořádná pakárna, pomyslel Paroubek. Pokud podlehneme pasivitě, pošlapou pomatenci privátní pozemky. Pravicová periodika pasou po podobných přehmatech, posílí propagandu, popřou Paroubkovu politickou práci. Požádal Paroubek policejní pohlaváry přijet. Páni příslušníci, pomůžete potlačit polní pozdvižení? Podniknout protiakci? Policejní prezident Paroubka podpořil. Předvídaví přechůdci pořídili plastikové pendreky perfektních proporcí. Příslušníci pravidelně procvičují potírání protestů, prohlubují připravenost přetáhnout parchanty pendreky po prdeli. Plzeňskou posádku přiměřeně posílí pražskými policejními prasaty. Povolá pohotovostní pluk. Pořídí pancéřovaná policejní přibližovadla.
Perfektní přehlídka policejní připravenosti.
Plukovník policie povstal. Poctivý perspektivní policista, prohlásil, preferuje především preventivní práci. Paroubek požádal přiblížit politiku prevence. Plukovník předložil plán, přehradit polní přístup, pomatence pozatýkat, postrašit, pojebat, pokutovat, propustit. Policejní prezident povídal: "Přestaň plácat píčoviny, pazdráte. Pokud pohrdáš perspektivní policejní pozicí, potažmo poskytovanými prebendami, půjdeš pomáhat příbramským příslušníkům poklízet psí produkty. Poskytuj podporu představám policejních představených!"
Premiér Paroubek použití pendreků posvětil. Paroubek preferoval prověřené prostředky, pendreky, plexiskla, plastové projektily. Poslouchejte pořádně, připomenul, pokud policejní pitomá paka použijí pistole, přivodí poprask. Pražané pořídí provazy, pověsí politiky, pomordují policisty. Poručili proto policisté, používat pendreky přiměřeně, pouze pár parchantů přizabít. Paroubek přivolal politické peklo. Podobné postupy používal Pinochet.
Populista Paroubek patří potrestat, pokud podobnou prasárnu posvětil. Pozbyl premiér Paroubek paměti? Pamatuje Paroubek plyšový převrat? Použití pendreku přináší pouze problémy, přínos pro popularitu postrádá. Potřebujeme přežít pouhých pár měsíců, pak přijde pravice, Paroubka požene.

